
ZUFRIEDENHEIT
INTERNETZUGANG

„ZU WELCHEN
THEMEN RUND UM

INTERNET UND
SOCIAL MEDIA

WÜRDEST DU DIR
MEHR

INFORMATIONEN
WÜNSCHEN? “

„BEI FRAGEN SCHAUE ICH ZUERST IM INTERNET, BEVOR ICH MICH
AN LEHRERKRÄFTE, ELTERN ODER ANDERE PERSONEN WENDE.“

„WIE ZUFRIEDEN BIST
DU MIT DEINEM

INTERNETZUGANG
ZU HAUSE?“

LEGENDE

Medien
und 
Digitalisierung

KiJuPa-Umfrage 2023
Teilnehmende: 2.250 

Schüler*innen
an weiterführenden 
Schulen in Marburg

Befragungszeitraum: 
vor den 

Sommerferien 2023 bis ca. September
2023   
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„FÜHLST DU DICH
AUSREICHEND ÜBER DEN
SICHEREN UMGANG MIT

SOZIALEN MEDIEN 
AUFGEKLÄRT?“
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18,9%23,8%22,3%20,1%8,3%6,7%

11,9% 13,3% 26,4% 18,6% 16,6% 13,3%

22,0%28,8%25,2%15,8%5,5%
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3,5%

0,6%

14,0% 24,6% 31,6% 25,7% 18+ Jahre

14-17 Jahre

10-13 Jahre

Allgemein

LEGENDE

n= 2.025
fehlende Werte: 225

n= 1.817
fehlende Werte: 433

Freitextantworten


